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همزمان با بهار قرآن، شهردار تهران با 
برگزاری ضیافت افطار به گفت‌وگوی نزدیک 

و چهره به چهره با اقشار مختلف جامعه 
پرداخت. در جریان این جلسه علاوه بر بیان 
دغدغه‌ها، انتظارات و برنامه‌های دوطرف، 
شهردار تهران در آستانه عید سعید فطر 
خبرهای خوش و عیدی‌های خوبی هم به‌ویژه 
برای خادمان خدمات شهری و ورزشکاران 

داشت. گروه‌های جهادی، دانشجویان، 
ورزشکاران، کارکنان خدمات شهری و 
همچنین اصحاب فرهنگ و هنر طی روزهای 
گذشته و روحانیون و فعالان مذهبی امروز 
مهمان آقای شهردار هستند و اینها تنها 
گوشه‌ای از دورهمی‌های شهردار تهران است 

تا به این بهانه پای درددل پایتخت‌نشینان 
بنشیند و کاستی‌ها را از زبان آنان بشنود تا 
برای حل‌شان آستین‌ها بالا زده شود؛ گرچه 
این مراسم‌ها در سکوت خبری برگزار شد، اما 
شهردار تهران خبرهای خوبی برای مخاطبان 

داشت.

عیدانه‌های شهردار در آستانه عید فطر 
گزارشی از سلسله دیدار‌ها و ضیافت‌های علیرضا زاکانی با گروه‌ها و اقشار مختلف در‌ ماه مبارک رمضان

مهدی اسماعیل‌پورگزارش
روزنامه‌نگار

ناپدیدشدن کارت بلیت از گیشه‌ها
مدتی است کارت بلیت در بسیاری از ایستگاه‌های مترو فروخته 
نمی‌شود. کارت بلیت‌ها با توجه ‌به اینکه در اختیار چه افرادی 
قرار دارند، متفاوت هستند. برخی تخفیف دارند که ویژه 
دانشجویان است و بعضی هم مدت‌دار هستند که اقشار خاص 
مانند خبرنگاران و سالمندان و... از آنها استفاده می‌کنند. 
مسافران عادی هم کارت بلیت را تهیه و براساس نیاز، اعتبار 
آن را شارژ می‌کنند. با وجود این کارت‌ها عبور و مرور مسافران 
در ناوگان ریلی و اتوبوسرانی تسریع و تسهیل و سبب کاهش 
استفاده از بلیت‌های کاغذی شده است. در واقع می‌توان از این 
کارت بلیت‌ها با عنوان دوستداران محیط‌زیست هم یاد کرد. 
شاید همین مزیت‌ها سبب شده تا هر روز به تعداد طرفداران 
کارت‌ بلیت‌ها افزوده شود؛ در برابر زیاد‌شدن تعداد مشتاقان 
اماکارت بلیت نایاب شده است. از این‌رو اخیرا مسافرانی که 
کارت بلیتشان مفقود شده یا به‌تازگی تصمیم به خرید کارت 
بلیت گرفته‌اند، وقتی به گیشه مراجعه می‌کنند با عبارت 
»کارت نداریم« مواجه می‌شوند. این موضوع چنان شهروندان 
را عصبانی کرده که شهرداری را متهم به دریافت هزینه اضافی 
می‌کنند؛ چرا‌که استفاده از کارت بلیت مقرون‌به‌صرفه‌تر از 
بلیت‌های کاغذی تک‌سفره و دو‌سفره است و همین موضوع 
موجب ایجاد این ذهنیت در شهروندان شده که شهرداری دست 
در جیب مسافران کرده و این کار با برنامه‌ریزی صورت‌گرفته 
تا با اعمال مصوبه افزایش نرخ کرایه از اول اردیبهشت، هزینه 
بیشتری بگیرند. عده‌ای دیگر هم از تحریم‌ها سخن می‌گویند 
و نبود کارت خام را دلیل عدم‌فروش کارت بلیت می‌دانند. اما 

اصل ماجرا چیست؟

پای پیمانکار در میان است
این موضوع مسبوق به سابقه است و اواسط سال گذشته هم 
مسافران با نبود کارت بلیت مواجه شدند که دلیل آن نبود کارت 
خام بود و در نهایت هم شرکت بهره‌برداری مترو با تهیه آنها به 
این موضوع رسیدگی کرد. این‌بار تحریم‌ها بی‌تأثیر بوده‌اند، 
چون به‌گفته مدیران شهری کارت خام به‌اندازه کفایت وجود 
دارد. شهرداری هم در این موضوع مقصر نیست و قصد ندارد 
از شهروندان پول اضافی دریافت کند، چون موضوع مربوط به 
تغییر پیمانکار است. پیش‌ازاین شرکت توسن پیمانکار فروش 
بلیت شهر تهران بود و قرارداد آن به پایان رسیده و از ابتدای 
اردیبهشت امسال بانک شهر و شرکت رایانه شهر خدمات 
فروش بلیت را عهده‌دار خواهند بود. علاوه‌برآن سال گذشته 
به‌خاطر تهدیدات سایبری و لحاظ‌کردن مسائل امنیتی، بخشی 
از سیستم‌های مترو ازجمله سامانه فروش بلیت دستخوش 
تغییرات اجتناب‌ناپذیری شدند. فرود لطفی، سرپرست معاونت 
طرح و برنامه شرکت بهره‌برداری متروی تهران و حومه ضمن 
عذرخواهی از مشکل پیش‌آمده در تشریح بیشتر ماجرا به 
همشهری گفت: »در این حوزه )فروش بلیت( مشکلات و نواقصی 
وجود دارد که با پیمانکار جدید مطرح‌شده و تلاش می‌کنند برای 
آنها راه‌حل‌های عملی مشخص کنند تا ارائه خدمات به مسافران 
مطلوب‌تر شود.« شهرداری تهران در حوزه هوشمندسازی 
و ارائه خدمات غیرحضوری به مسافران اگر پیشگام نباشد، 
قطعا گام‌هایی برداشته ‌که فروش بلیت هم از این موضوع 
مستثنی نیست و مدیریت شهری تلاش دارد تهیه بلیت را در 
قالب خدمات غیرحضوری به مسافران ارائه دهد تا بروز چنین 

مشکلاتی را به حداقل برساند.‌

پایتخت در انتظار اتوبوس‌های برقی
گلایه رئیس شورای شهر تهران از بدعهدی وزارت 

کشور در تأمین 600دستگاه اتوبوس
قرارداد تأمین 2هزار دستگاه اتوبوس برقی توسط وزارت کشور 
منعقد شده و آنطور که رئیس شورای شهر تهران عنوان کرده 
مدیریت شهری تلاش می‌کند تا هزار دستگاه از این اتوبوس‌ها 
به تهران اختصاص داده شود. مهدی چمران دیروز در جمع 
خبرنگاران علاوه بر این موضوع از بدعهدی وزارت کشور 
در تأمین 600دستگاه اتوبوس پایتخت گلایه کرد و گفت: 
»پیش‌پرداخت این اتوبوس‌ها واریز شده و قرار بوده وزارت 
کشور آنها را تأمین کند، اما فقط 176دستگاه تحویل داده است 
و امیدواریم امسال مابقی اتوبوس‌ها تأمین و به شهرداری تهران 

تحویل داده شود.«
به‌گزارش همشهری، 28فروردین، مراسم رونمایی از 40دستگاه 
اتوبوس برگزار شد و با این کار ناوگان اتوبوسرانی نفسی تازه 
کرد و قطعا خدمت‌رسانی به مسافران نیز بهبود می‌یابد. 
به‌گفته مهدی چمران اواخر سال گذشته یکی از شرکت‌های 
خودروساز برای تأمین این 40دستگاه اتوبوس اعلام آمادگی 
کرد و شهرداری هم بلافاصله قرارداد آن را امضا کرد. رئیس 
شورای شهر تهران در حاشیه جلسه دیروز با بیان اینکه بودجه 
قابل‌توجهی به حوزه حمل‌ونقل عمومی اختصاص داده شده 
است، تأکید کرد: »برای خرید اتوبوس از شرکت‌های خودروساز 
آمادگی داریم؛ ازاین‌رو قرارداد 2هزار دستگاه اتوبوس به‌تازگی 
منعقد شده و شرکت‌های خودروساز متعهد شدند این تعداد 
اتوبوس را در مدت ‌6ماه ساخته و تحویل دهند.« او در ادامه از 
واریزنشدن پیش‌پرداخت تأمین 630دستگاه واگن مترو توسط 
وزارت کشور هم گلایه کرد و خواستار تسریع این موضوع شد. 
مهدی چمران از مانع‌تراشی در خرید اتوبوس‌های دست‌دوم 
مربوط به بازی‌های جام جهانی قطر هم انتقاد کرد و گفت که 
قرار بود هزار دستگاه از اتوبوس‌های جام‌جهانی قطر را خریداری 
کنیم، اما عده‌ای آن‌قدر مانع‌تراشی کردند که فرصت این کار 

را از دست دادیم.

تهران نیاز به برج‌های تخلیه گاز اضطراری دارد
در جریان ارائه تذکرات نمایندگان شورا، سیدمحمد آقامیری 
به‌ضرورت ایجاد برج‌های تخلیه گاز اضطراری در مواقع بحرانی 
اشاره کرد و گفت: »براساس مصوبه سال96 این برج‌ها باید 
در تهران ایجاد شوند؛ چراکه 3ونیم‌میلیون مترمکعب گاز 
زیر تهران وجود دارد و برای ایجاد این برج‌ها به ارتفاع 60 
تا 80متری به فضای 400متری نیاز است. شرکت گاز موارد 
کارشناسی را انجام داده و تقاضا دارد این زمین‌ها از سوی 
شهرداری تهران در اختیارش قرار گیرد.« به‌گفته این نماینده، 
23نقطه برای ایجاد برج‌ها شناسایی شده و اگر این کار صورت 
نگیرد قطعا با وجود این حجم از گاز در انشعابات زیرزمینی 

هنگام وقوع زلزله، بحران بزرگی در تهران رخ می‌دهد.

تصویب اصلاح قانون حفظ و گسترش فضای سبز
اعضای شورای شهر تهران پس از بررسی طرح اصلاح آیین‌نامه 
اجرایی ماده‌یک قانون حفظ و گسترش فضای سبز در شهرها، 
کلیات آن را تصویب کردند. این طرح با امضای 12عضو شورا 
مبنی بر عدم‌حضورشان در جلسات کمیسیون ماده7 )تشخیص 
باغ‌ها( در صحن مطرح شد و خواستار حضور نماینده در این 
جلسات شدند. مهدی چمران در جریان بررسی این طرح گفت 
که فقط موضوع حضور نماینده از سوی اعضاي شورا در جلسات 
کمیسیون ماده7 مطرح است و تصمیمی برای حذف مسائل 

مربوط به باغ‌ها نداریم.

8تکلیف سازمان فرهنگی و هنری 
حسابرسی سازمان فرهنگی و هنری شهرداری تهران، دستور 
جلسه دیگر شورا بود که در جریان بررسی آن احمد صادقی با 
بیان اینکه برای سازمان فرهنگی و هنری 8تکلیف مشخص 
شده است، گفت: »تعیین‌تکلیف مالیاتی، رعایت استانداردهای 
حسابرسی، تعیین‌تکلیف شرکت‌های فرعی، ارائه گزارش از 
اموال منقول و غیرمنقول و وضعیت پروژه باغ کتاب و... برخی از 
این تکالیف هستند. همچنین این سازمان دارای زیان انباشته 

است که باید رفع شود.«

ورود سازمان بازرسی به سینماهای باغ کتاب
پس از ارائه گزارش حسابرسی، مهرداد باقری، رئیس سازمان 
فرهنگی و هنری توضیحاتی را ارائه داد. به‌گفته او، وضعیت 
مالیاتی سازمان به‌روز شده است. پروژه باغ کتاب پیچیده است 
و بنا به دستور شهردار تهران این پروژه باید به سازمان فرهنگی 
و هنری منتقل شود. در مورد وضعیت ۱۰سینمای باغ کتاب 
هم سازمان بازرسی ورود کرده و تفاهم سه‌جانبه )سازمان 
فرهنگی و هنری، سازمان بازرسی و پیمانکار( در حال انعقاد 
است تا این سینماها بازگشایی و بهره‌برداری شوند. نمایندگان 
شورا در نهایت به گزارش حسابرسی سازمان فرهنگی و هنری 

رأی مثبت دادند.

زاکانی در آیین امضای تفاهمنامه ساخت 
 مسکن میان شهرداری تهران و سازمان

 ملی زمین و مسکن:

 ساخت مسکن ارزان گره
 از کار مردم باز می‌کند

آیین امضای تفاهمنامه ساخت مسکن میان 
شهرداری تهران و سازمان ملی زمین و مسکن برگزار 
شد. در این نشست تفاهمنامه‌ای بین شهرداری 
تهران، سازمان ملی زمین و مسکن و کمیته امداد 
امام‌خمینی)ره( برای تولید واحدهای مسکونی 
در قالب نخستین محله الگو در تهرانسر واقع در 

منطقه۲۱ شهرداری تهران به امضا رسید.
علیرضا زاکانی در مراسم امضای تفاهمنامه 
ساخت مسکن میان شهرداری تهران و سازمان 
ملی زمین و مسکن با بیان اینکه امروز برای ما 
روز بسیار مبارکی است، گفت: »روش مدیریتی 
که از روز اول در مجموعه شهرداری بر آن تأکید 
شد، شیوه مشارکتی بود که ما بتوانیم با مشارکت 
کار را پیش ببریم. درخصوص زمین، در راستای 
مشارکت در خدمت مدیران کمیته امداد هستیم 
و موضوع رسیدگی به مسائلی که نیاز پایه جامعه 
است را مورد توجه قرار می‌دهیم. چنین اتفاقی 
برای ما خوشایند است و امیدواریم این حرکت آرام 
به رفع مشکلات مردم، تحقق رویکرد مشارکتی 
شهرداری تهران و رویکرد ارزان‌سازی‌ و سبک‌سازی‌ 
بار مردم در جنبه‌های مختلف منجر شود. امروز 
دولت سیزدهم، شخص رئیس‌جمهور و وزیر محترم 
راه‌وشهرسازی بر این موضوع تأکید دارند و کمیته 
امداد پرچمدار و خدمتگزار مسیر کمک به محرومان 
است. این پروژه که محصول آن ساخت ۱۵هزار 
واحد مسکن خواهد بود و پروژه‌های دیگر، زمینه 
تسریع این هدف را فراهم می‌کند.« زاکانی با اشاره 
به اینکه با صنعتی‌سازی‌ و شرایطی که سریع، محکم 
و ارزان مسکن ساخته شود، می‌توان گره از کار 
مردم باز کرد، گفت: »۵۱درصد از مردم در تهران 
اجاره‌نشین هستند و بر همین اساس، ساخت این 
مسکن‌ها می‌تواند به مردم کمک کند و امیدوارم این 

همکاری‌ها هر روز بیشتر شود.«‌

گزارش

‌خبر

دریچه

میدان دادن به استعدادهای ورزشی 

لزوم هم‌افزایی شهرداری و گروه‌های جهادی 

توجه ویژه‌ به پاکبانان و کارکنان خدمات شهری
قهرمانان، پیشکسوتان و مدیران ورزشی کشور 25فروردین‌ماه 
مهمان شهردار تهران در مجموعه قمربنی هاشم شهرری بودند. 
در این دیدار بسیاری از ورزشکاران به بیان دغدغه‌ها و انتظارات 
خود از شهردار تهران پرداختند. شهردار تهران در این مراسم، 
گفت: »موضوع ورزش، هم از بعد ورزش‌های همگانی و هم 
ورزش قهرمانی مهم است و ما یک توجه خاص به آن داریم؛ ‌ 
استعدادیابی در ورزش مهم است. ‌7ماه قبل از عید کار خود را 
آغاز کردیم و قریب به ۶۰۰هزار زن و مرد در مسابقات قهرمان 
شهر شرکت کردند و برنامه داریم این قهرمانان محلات با 

قهرمانان شهرهای دیگر رقابت کنند.« 

بعد از دیدار با ورزشکاران، تشکل‌های دانشجویی و خادمان 
خدمات شهری، چهارمین نشست صمیمانه شهردار تهران 
با اعضای گروه‌های جهادی بود که در باغ‌موزه دفاع‌مقدس 
برگزار شد. در این نشست، جمعی از فعالان گروه‌های 
جهادی از مناطق مختلف پایتخت به بیان دیدگاه‌ها و 
نقطه‌نظرات خود پرداختند. موضوعات فرهنگی، اجتماعی، 
آموزشی و پزشکی مطرح شد و ظرفیت‌های مختلفی 
که گروه‌های جهادی درجهت خدمت‌رسانی می‌توانند 
دراختیار شهروندان تهرانی قرار دهند، مورد بررسی قرار 
گرفت. شهردار تهران با تأکید بر اینکه هم‌افزایی شهرداری 

و گروه‌های جهادی باید برای مردم باشد ،گفت: امیدوارم 
توانمندی شما عزیزان جهادی بتواند برای رفع مشکلات 

شهر بیشتر مورد استفاده قرار گیرد.« 
سکاندار پایتخت در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر 
حفظ استقلال گروه‌های جهادی، گفت: »این همه هم‌افزایی 
شهرداری با شما عزیزان باید موجب ارتقای خدمت‌رسانی 
به مردم شود.« زاکانی در ادامه با بیان اینکه باید با استفاده 
از آرا و نظرات فعالان جهادی، از حرف به عمل رسید، ادامه 
داد: کشور بیشتر از همه نیاز به حرکت دارد. اگر تهران به 

سمت پیشرفت حرکت کرد، ایران سعادتمند خواهد شد.‌

افطاری صمیمانه با خادمان خدمات شهری پایتخت 
یکی دیگر از برنامه ها  بود. آنان نیازها، دغدغه‌ها و 
درخواست‌های خودشان را مستقیم با شهردار تهران 
مطرح کردند. علیرضا زاکانی نیز بر وظیفه شهرداری 
مبنی بر بالابردن سطح خدمات به خادمان شهر تهران 
تأکید کرد و گفت: »در مسیر تحقق عدالت توجه ویژه‌ای 
به پاکبانان و کارکنان خدمات شهری داریم. علاوه بر 
ملزم کردن خود به پرداخت سروقت حقوق خادمان 
 شهر تهران باید مسئله امنیت شغلی آنها را نیز تامین

 کنیم.« 

خبر‌های خوش شهردار 
در ضیافت‌های افطار

 ۲۷درصد میزان افزایش حقوق کارمندان شهرداری در 
سال جدید است، اما حداقل افزایش حقوق خانواده بزرگ 

خدمات شهری ۴۰درصد خواهد بود.
 کمیته‌ای به دستور شهردار با حضور نمایندگان سازمان 
بازرسی و سازمان خدمات شهری تشکیل می‌شود که اخراج 
و منفک شدن کارگران خدمات شهری باید به تأیید این 

کمیته برسد.
 از این پس روز نخست هر‌ ماه حقوق‌ها پرداخت می‌شود و 
حداکثر فرصت‌ پیمانکاران و مناطق برای واریز حقوق 3روز 

پس از آغاز هر ‌ماه خواهد بود.
  رونمایی از بسته حامی برای خادمان خدمات شهری با 
محوریت پرداخت به‌موقع حقوق و مزایا، توجه به سلامت، 
تسهیل شرایط ازدواج، در اختیار قرار دادن سالن مجالس، 

تشویق به فرزندآوری و اعطای مرخصی تشویقی 
 ۵۰ مجموعه ورزشی فرسوده شهر تهران بازسازی شده 

است. 
 1000میلیارد تومان برای بازسازی و نوسازی 

مجموعه‌های ورزشی اختصاص داده شده است.
  امضای تفاهمنامه با رئیس کمیته ملی المپیک در زمینه 

ساخت مسکن برای ورزشکاران 

چهارشنبه 30فروردینسه‌شنبه 29فروردین دوشنبه 28فروردین یکشنبه 27فروردین شنبه 26فروردین جمعه 25فروردین 

دیدار با قهرمانان 
و پیشکسوتان و 

مدیران ورزشی کشور  
همزمان با روز جهانی 
قدس در مجموعه 

قمر بنی‌هاشم 
شهرری برگزار شد.

نشست صمیمانه 
علیرضا زاکانی، 
شهردار تهران با 

فعالان دانشجویی در 
محل ستاد مدیریت 

بحران شهرداری تهران 
برگزار شد.

مراسم افطاری 
صمیمانه شهردار 
تهران با خادمان 
خدمات شهری 

پایتخت، در مرکز 
همایش‌های برج 
میلاد برگزار شد.

نشست صمیمانه 
شهردار تهران با 
فعالان گروه‌های 
جهادی مناطق 

مختلف در محل 
باغ‌موزه دفاع‌مقدس 

برگزار شد.

شهردار تهران در 
سالن همایش‌های 
برج میلاد دیدار 
صمیمانه‌ای با 

اصحاب فرهنگ 
و هنر و رسانه 

داشت.

شهردار تهران در آخرین 
سلسله ضیافت‌های 
افطار و نشست‌های 
صمیمانه با اقشار 

مختلف امروز با فعالان 
مذهبی و روحانیون 

دیدار می‌کند.

نزدیک به 50هزار نوجوان روزه‌اولی تهرانی با اجتماع بزرگ خود در گذر فرهنگ 
مجموعه عباس آباد، حماسه آفریدند.به گزارش همشهری، نوجوانان روزه‌اولی تهرانی 
که امسال به سن تکلیف رسیده و برای نخستین بار روزه گرفتن را تجربه کردند، دور 
هم جمع شدند تا خاطره خوبی در ذهن‌شان از روزه اولشان ثبت شود.این اجتماع بزرگ خانوادگی  

دیروز از ساعت ۱۵:۳۰ شروع شد و نوجوانان دختر روزه اولی شهر تهران با چادر نماز کنار هم روز به 
یادماندنی را از خاطره سال اول روزه داری‌شان خلق کردند. اجرای سرود توسط گروه راحیل، حضور 
هنرمندان برنامه سر سفره خدا و اجرای قطعه روزه‌ اولی توسط محمدحسین پویانفر ازجمله برنامه‌های 
این همایش بود. این اجتماع بزرگ به‌صورت زنده از شبکه‌های پویا، قرآن، امید،یک ،2 و5 پخش شد.

روز باشکوه روزه‌اولی‌ها 

افزایش نرخ کرایه حمل‌ونقل عمومی
شورای شهر تهران افزایش نرخ کرایه و بلیت ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی را تصویب کرده و به‌گفته مهدی 
چمران این مصوبه از اول اردیبهشت‌ماه اعمال می‌شود.

زینب زینال‌زاده؛ روزنامه‌نگار
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